

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2021年10月28日 第14期 手机版6

## 念“九字真言” 武汉肺炎患者神奇康复



越南裔美国人 Do Minh Quan

“我觉得自己非常幸运，上天慈悲地赐予我自救的‘九字真言’，助我走过这一磨难。”越南裔美国人 Do Minh Quan 在战胜武汉肺炎后感慨地说。

居住在田纳西州迪尔斯堡的 Do Minh Quan 先生今年64岁，是位优步车司机。去年6月份，在美国疫情高峰期期间，他并未歇业，但在一次看似平常的载客出行后，他出现了连续干咳、发烧、身体疲倦、缺氧，甚至呼吸困难的症状。

### 体悟到生命的可贵

Quan 说，他被送入医院后，医生确诊他染上了武汉肺炎。当时他咳个不停，呼吸短促，全身乏力，无食欲。他被送入了隔离病房。

Quan 表示，在这段时间里，持续不断地咳嗽和时不时出现的呼吸困难，让他体会到了生命的珍贵。他说：“我知道，一旦那口气呼不上来，我可能就没命了。”随后，他听说自己太太也染疫入院了。

### 危急时刻念“九字真言”

Quan 表示，在困境中，他想起了朋友 Hieu 告诉他的“九字真言”。

Hieu 先生是位法轮功学员，他经常提醒 Quan，生活中在遇到危机或面临困难时，如果诚心念“法轮大法好，真善忍好”“九字真言”，神迹就会出现。

Quan 说：“在我被送入加护病房，生命危急时刻，Hieu 给我打来电话，叮嘱我诚心地念‘九字真言’，随后又发短信提醒我要念‘九字真言’。”

Hieu 还对 Quan 解释说：“因为法轮大法是宇宙的法，当人真诚地念这‘九字真言’，并赞颂法轮大法时，就能够接收到宇宙中正能量，这股能量将能够穿透那些诚心念此真言的人的身体，纠正身体的不正确状态。”

Quan 说：“我相信他所说的，于是开始在心里默念‘九字真言’。而在念的过程中，我的心情也变得越来越阳光、乐观。”

他每天除了休息时间之外，都在诚心默念“九字真言”，并在心中祝福自己的夫人也能够尽快康复。“当我诚心默念‘九字真言’时，我觉得自己的头脑安静平和，这令我更坚信‘九字真言’。” Quan 说。

Quan 迅速康复，提早出院了。他在家中又隔离了7天后，到医院复诊，医生确认他身体健康好转。1个月后，他的身体完全恢复了正常。“我非常感激‘九字真言’。” Quan 说。

他认为，像他这样曾经历过生死关的人，可能更容易坚信“九字真言”。他说：“这需要真诚、诚实，我们不再感到害怕，身体也不再感到疲倦或喘不过气来。”他的夫人则在3个月后康复。

### “这就是法轮大法的神迹”

Quan 出院回家后，Hieu 去探望他。Hieu 告诉 Quan，他夫人所工作的商店的店主一家人，在他夫人住院前经常与她一起吃午饭，而店主一家人与他夫人接触时也不戴口罩，但是他们一家五口人却都没有染疫，包括店主80多岁的老父亲。

在得知店主一家人都修炼法轮大法时，Quan 感叹道：“这就是法轮大法的神迹，而当你对他拥有充分的信心和信念时，你就会得到福报。”

他希望大家都能够和他一样记住“法轮大法好，真善忍好”“九字真言”，他说：“请铭记这‘九字真言’，这样当你遇到麻烦时，他们也可以帮你渡过难关，而在此过程中，你却没有任何损失。”

■ 链接 ■

## 法轮功与健康

### 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

